Vraag Antwoord Scores

9 maximumscore 2
een pakje drinkyoghurt, want:
+ een beker chocolademelk levert 1,5 x 105 mg = 157 / 157,5/ 158 mg
(calcium) 1
* een pakje drinkyoghurt levert 2 x 95 mg = 190 mg (calcium) 1

of

* een beker chocolademelk levert 1,5 x 13% = 19,5% (van de ADH voor

calcium) 1
* een pakje drinkyoghurt levert 2 x 12% = 24% (van de ADH voor

calcium) 1
Opmerking

Als de kandidaat een antwoord geeft zonder daarbij een berekening te
geven, geen scorepunten toekennen.

Dennenbomen bedreigd

10 E
11 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de ademhaling / de opname van zuurstof
/ de afgifte van koolstofdioxide wordt belemmerd.

Ivf

12 maximumscore 1
eierstok/ovarium

13 maximumscore 1
bevruchting

14 A

15 C
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